



感谢球迷支持 争取更好成绩

山西男篮众将发布赛季「小作文」

4月17日晚，山西男篮通过官方微博、微信公众号等渠道，发布视频回顾本赛季征程，并配文表示“为山西疫情防控战役加油”。

球队主教练杨学增、球员原帅、闫鹏飞、张宁等人，则陆续通过媒体采访及社交账号等渠道，发布个人赛季感悟，从不同角度解读山西男篮本赛季表现。

各位观众，关于山西男篮教练和球员的这几篇“小作文”，你怎么看？

主教练 杨学增

作文题目:《论跑轰战术的成功》

在杨学增的“小作文”中，本赛季山西男篮队员们的表现可以打90分。

“队员们全力以赴，也获得了很好的成长，我为他们感到骄傲。”杨学增表示，山西男篮队员的身体天赋不算

出众，没有单打能力超强的球员。基于此，球队制定了跑轰战术，使得球员们发挥出善于投射的特长。

球迷点评:常规赛场均111.3分，老杨的跑轰战术无敌。未来补强一个优秀的国产控球后卫，山西男篮依然是季后赛有力争夺者。

得分后卫 原帅

作文题目:《打光最后一颗子弹》

原帅在接受采访时表示，球队每个人都拼尽了全力。

“防守强度、进攻节奏、比赛态度，每个环节我们都尽力了。”原帅坦言，“不能说做到了极致，但是每个球员都努力去做，打光了自己最后一颗子弹。”

本赛季，原帅场均可以为球队贡献15.4分和2.5个篮板球。“这个赛季，算是我表现最好的赛季之一。”原帅如是说。

球迷点评:“外线炮台”原帅，本赛季增加了持球突破，防守端的进步也是有目共睹。下赛季，球队争取给原帅提供更多“子弹”。

小前锋 张宁

作文题目:《关于成为职业球员这件事我能写一万字》

山西男篮赛季结束后，张宁发布万字长文《知不足后自反 知困而后自强》，记录了自己成为职业球员路上的点点滴滴。

“我来到山西男篮第一堂训练对抗课，戳手戳了三根手指！”张宁坦言，这件小事就是职业训练中对抗强

度的一个缩影。从首秀0分，到下放发展联盟，再到重返CBA赛场砍下25分……张宁一路走来，如今只道“保持我的活力和态度，争取能给球队带来帮助”。

球迷点评:山西男篮绝对是捡到宝了，请务必留住合同到期的张宁。有没有一种可能，张宁甚至可以打造为山西男篮的核心球员？

大前锋 闫鹏飞

作文题目:《是结束，也是更好的开始》

“一个漫长的赛季。我们有过低迷也有过连胜。没有辜负大家的期望，我们超额完成了赛前既定的目标。”闫鹏飞在自己的微博中表示，“本赛季的结束，也是更好的开始。”

29岁的闫鹏飞，2011—2012赛季

第一次代表山西男篮出战，至今已经为球队效力了11个赛季。本赛季，闫鹏飞场均可以得到10.9分，职业生涯总分达到3572分，荣膺山西男篮队史得分王。

球迷点评:小闫如今也成了老闫，说起来都是眼泪。希望得分王继续努力，未来替山西男篮继续“刷分”。

中锋 葛昭宝

作文题目:《山西加油》

在山西男篮官方微博发布的视频中，队长葛昭宝表示，“无论是在CBA赛场上，还是在疫情防控战役中，我们坚信团结和坚持的力量，山西加油！”

“最近几个赛季，CBA没有办法进行主客场比赛，没有办法听到现场

的呐喊加油声。”葛昭宝坦言，“但是我们依然能够感受到大家的支持与鼓励，谢谢大家。”

球迷点评:葛昭宝本赛季打出了职业生涯最佳表现，是球队不可或缺的“大腿”级球员。下个赛季，我们主场见！

记者 杨尔欣